

襄阳健桥医院“贩卖出生证明”事件追踪

7名嫌疑人被采取刑事强制措施

湖北省襄阳市一家医院近日被举报“勾结多地中介团伙贩卖出生医学证明”，引发社会关注。

出生医学证明是《中华人民共和国母婴保健法》规定的法定医学证明文书，是户口登记机关进行出生登记的重要依据。国家卫生主管部门多次强调要加强对出生医学证明的管理。严格规定下，出生证明在这里缘何“失守”？“新华视点”记者进行了调查。

►11月7日拍摄的襄阳健桥医院内外部环境
新华社发



网链接。

7名嫌疑人已被采取刑事强制措施

襄阳市卫生健康委员会一名工作人员告诉记者，襄阳健桥医院的确拥有出生医学证明签发资质。对出生医学证明的发放情况，相关部门会定期检查。但产妇生产住院涉及医院内部多个部门，平时的监管往往针对某一具体环节，没有想到医院会伪造生产住院记录等材料。记者在襄阳市卫健委了解到，襄阳健桥医院一直以来医患纠纷不断，卫健部门对其处罚的频次也比较高，但主要集中在医疗服务和医疗安全方面，并未涉及出生医学证明签发问题。

襄阳市公安局襄城分局有关负责人8日向记者介绍，从11月6日晚上开始，公安部门就已介入开展工作，已阶段性完成相关资料查控、人员控制等工作，目前重点是围绕举报线索逐条开展调查取证核实工作，现正紧锣密鼓进行。为提高侦查效率，市区两级公安机关成立了多警种的专案组，全力推进相关工作。包括涉事医院院长和相关工作人员在内的7名嫌疑人已被采取刑事强制措施。

填补漏洞筑牢出生证明发放登记“关口”

早在2009年，卫生部门就下发通知，要求进一步加强出生医学证

明的规范化管理，签发机构必须落实由专人分别管理出生医学证明和印章的要求，严格签发流程。2020年12月，国家卫生健康部门召开全国出生医学证明管理工作会议，强调要严格签发管理，保障制度落实。相关部门三令五申，要求加强教育培训，时刻警钟长鸣。

“贩卖新生儿出生医学证明可以给被拐人口洗白身份。”一位长期从事“打拐”工作的基层民警告诉记者，在侦办拐卖人口案件时，DNA对比结果、出生医学证明和户口信息构成基本的证据链条，如果被拐人口办理了合法的出生医学证明，就能进而合法办理户口；仅凭DNA对比结果很难形成充足证据，会给案件侦办带来严重挑战。

湖北瀛楚律师事务所合伙人潘宇指出，出生医学证明是用来证明婴儿身份的法定医学证明，是由国家相关部门统一印制、医院签发的国家机关证件。涉事医院院长行为涉嫌伪造、买卖国家机关证件罪。

对此，有受访者表示，必须填补漏洞，健全相关管理制度，尽快筑牢出生医学证明的发放和登记“关口”。

襄阳市公安局襄城分局的办案民警表示，目前专案组正以举报线索为切入点，加快侦查，过程中如果发现新的线索、新的犯罪，绝不会放过，一定彻查，绝不姑息。
据新华社

桦南体育馆坍塌事故正调查取证

11月6日，黑龙江佳木斯桦南县悦城体育馆发生部分坍塌，事故造成3人死亡。事故发生后，当地成立“11·6”桦南县悦城体育馆俱乐部坍塌事故调查组，调查组下设管理组、技术专家组、应急评估组等。

记者在现场了解到，目前，调查组正委托第三方鉴定机构，快速开展全面、细致的现场清查和调查

取证工作，对涉及该工程的设计资料、施工内业资料、倒塌前实际作用荷载进行全面核查，对取样材料开展检测检验工作，并进行全面细致的结构验算分析，进一步查明产生事故的直接原因和间接原因、认定事故性质，并针对事故暴露出的问题提出防范和整改措施，严肃追究责任，并向社会及时公布调查结果。
据央视新闻

被控非法收受2.1亿！招商银行原行长田惠宇案开审

11月9日，湖南省常德市中级人民法院一审公开开庭审理了招商银行股份有限公司原党委书记、行长田惠宇受贿、国有公司人员滥用职权、利用未公开信息交易、内幕交易、泄露内幕信息一案。

常德市人民检察院起诉指控：1997年至2022年，田惠宇利用担任中国信达信托投资公司副总裁、上海银行股份有限公司党委书记、行长田惠宇受贿、国有公司人员滥用职权、利用未公开信息交易、内幕交易、泄露内幕信息一案。

常德市人民检察院起诉指控：1997年至2022年，田惠宇利用担任中国信达信托投资公司副总裁、上海银行股份有限公司党委书记、行长田惠宇受贿、国有公司人员滥用职权、利用未公开信息交易、内幕交易、泄露内幕信息罪追究田惠宇的刑事责任。

庭审中，检察机关出示了相关证据，被告人田惠宇及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，田惠宇进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。庭审最后，法庭宣布休庭，择期宣判。
据新华社

九峰山被困驴友8人找到1人失联

11月9日，记者从四川省森林消防总队获悉，成都彭州市九峰山有人被困。11月8日，有多名网友爆料称，成都彭州市九峰山有多人疑似爬山后失联。四川省森林消防总队相关负责人透露，目前消防救援人员正在山上搜救中，已经找到8名被困人员，正在往山下转移，还有1人失联。

四川省森林消防总队特勤大队二中队相关负责人告诉记者，11月7日23时许该中队接到报警称，成都彭州市龙门山镇九峰山9名驴友被困，需要进行救援。九峰山地处龙门山地震带，主体在“5·12”汶川特大地震中挤压变形、垮塌严重，山体不稳，尤其是未开发野山区域，通信信号盲区多，救援难度非常大。11月8日1时许，救援队伍抵达彭州市龙门山镇九峰山村委会，了解到9名驴友被困九峰山腹地。当日11时许，被困驴友与指挥部取得联系，被困9人除1人滚落山底失联外，其他8人生命体征正常，并发出所在位置图片。救

援队伍根据图片显示，结合地形图现场对照，确定了被困人员位置在九峰山火焰峰上方。

“被困人员所在的火焰峰山脊山势陡峭，坡度超过70°，每次仅能通过1人，且脚下和山体侧山石松动，现场救援有一定困难。”四川省森林消防总队特勤大队二中队队长陈垠屹说，目前现场的救援力量分成了2组，第一小组攀越火焰峰并搭建绳索系统搜寻转移被困人员，第二组在九峰山山顶位置搭建第二个绳索系统，接应第一组转移下来的被困人员，“现场救援还在进行中，目前已经找到8名被困人员，正在往山下转移，还有1人失联。”

彭州市公安局指出，近年来随着网络平台的传播，九峰山在众多博主的推荐下变成热门“网红打卡点”，深受年轻人和“驴友”的追捧，但深山中暗藏的危险无处不在。龙门山镇政府工作人员介绍，九峰山此前曾发生多起驴友失踪遇险的事故。
综合川观新闻等

涉事医院妇产科已停业整顿

11月7日，记者来到涉事医院——位于湖北省襄阳市襄城区的襄阳健桥医院。走进大厅，记者看到医院在正常运转，显眼位置挂着一面面锦旗。

11月6日，打拐志愿者上官正义(网名)在社交平台发布消息称，他经过一年多的暗访发现，襄阳健桥医院院长叶某某勾结多地中介团伙，利用社交平台公开发布办理出生证信息，物色客户，贩卖出生医学证明、疫苗接种本。据上官正义了解，这些贩卖出去的出生医学证明“真实可查”，有的是给被拐卖的孩子，有的是给代孕的孩子，有的是给弃婴。

记者采访了解到，涉事的襄阳健桥医院前身为襄阳102医院，2011年该院改制成为一家民营医院，2017年更为现名。2020年，襄阳健桥医院(东区)正式启用。医院大门口的简介显示，襄阳健桥医院(东区)是襄阳市一家以母婴护理为特色的医养结合医院。

记者8日从襄阳市卫生健康委员会获悉，目前襄阳健桥医院妇产科已停业整顿，该院出生医学证明签发权限已被停掉。同时，已安排专业团队对涉事医院相关孕产妇会诊照料，全力保障在院孕产妇健康安全。截至目前，记者在网搜索涉事医院发现，已无法找到其官

网红仲尼巴厘岛溺亡，妻子回忆溺水时刻

11月8日晚，“卡琳娜老公仲尼在巴厘岛溺亡”引发广泛关注。目前，仲尼遗体已被送往医院，其在国内的家人已经赶往巴厘岛。不少网友询问，网红仲尼是谁？他和卡琳娜有什么样的故事？又是怎么溺亡的？

百万粉丝网红在生日当天被海浪冲走

当地时间11月8日上午，一名34岁中国男性在巴厘岛遇难，搜救人员在沛提恩海海滩(Petitengget beach)附近海面发现了该男子的尸体。死者与妻子及好友在7日下午游泳时被海浪冲走，妻子被救生员救起，目前情况稳定。

8日晚，巴厘岛登巴萨特区办公室向媒体确认，死者的护照名为Huang Xiaofeng，年龄34岁，来自中国福建；其妻子Karina Melynychuk来自乌克兰，是一名模特。死者姓名、所在地、生日与网红“仲尼”的身份信息相符。9日上午，中国驻登巴萨总领馆工作人员确认遇难者是中国公民黄小洋。卡琳娜与仲尼所入住度假村

的酒店管理者8日晚接受采访时表示，护照身份显示，Huang Xiaofeng的生日是11月7日，也是他失踪的日期，“11月7日是他的生日，也是他安息的日子。”

公开资料显示，仲尼，本名黄小洋，B站UP主、导演、作家，曾写过小说，已出版代表作：《谢谢你曾来过我的世界》《如果还能再见到你》。仲尼在博上有543万粉丝，但是隐藏了所有微博。在B站上，仲尼有100万粉丝，播放数1.2亿，仲尼在B站上的视频代表作均为和妻子卡琳娜合拍的。

妻子卡琳娜的B站账号“卡琳娜和揉西”有211万粉丝，认证信息为美妆时尚UP主卡琳娜。据悉，“卡琳娜”来自乌克兰，身高188cm，主业为油画家，在COSPLAY领域具有较高知名度。

当地称是意外事故 妻子讲述溺水时刻

9日早上，负责此案的库塔搜救组负责人Ipel表示，当地时间11月7日14点30分，仲尼与妻子卡琳娜、朋友在危险区域游泳，搜救组在接到报告后立即行动，提供了救

援。卡琳娜获救后被紧急送往医院，仲尼失踪。8日早上的报告显示，遇难者的尸体于11月8日上午8点50分被发现，然后被抬上救护车，妻子卡琳娜和搜救人员陪同。

被问及事故原因，Ipel说：“他们在一个危险的地方游泳，那里水流很急，甚至有‘禁止在那里游泳’的标志，但他们仍然在那里游泳。最终，水流和海浪卷走了他。”据Ipel提供的视频显示，卡琳娜在看到仲尼尸体时掩面而泣，慢慢跟着救援队走到救护车前，并哭出声。

9日，海滩所属辖区巴登警察局工作人员表示，经调查仲尼游泳时遭海面上的大木头撞击，导致他溺水身亡，其他情况正在处置中。

7日事发后，卡琳娜向入度假村的酒店管理者讲述了仲尼溺水的那一刻。“卡琳娜想要帮他，但是她也几乎快要不能呼吸了。差一点，他们就一起出事了。仲尼会游泳，但是没有卡琳娜游得好……这是卡琳娜告诉我的。她说，他非常恐慌，她想要帮助他，但是海浪涌来，将他们分开了。”

巧合的是，11月8日，中国驻悉尼总领馆也发布消息，提醒领区中国公民注意涉水安全。
据潇湘晨报

天天出彩

体彩排列3(23299期)

中奖号码: 8 0 8	每注奖金
投注方式	本地中奖注数
直选	1649注
组选3	2441注
组选6	0注
	1040元
	346元
	173元

体彩排列5(23299期)

中奖号码: 8 0 8 3 9	每注奖金
奖级	中奖注数
一等奖	91注
	100000元

体彩7位数(23171期)

中奖号码: 1 8 2 1 9 7 9	每注奖额
奖等	本地中奖注数
特等奖	0注
	0元